Тема. Ступінь окиснення. Окисно-відновні реакції.                
                                                         Варіант № 1
1. Реакції, що відбуваються із зміною ступенів окиснення називаються:

      а) окиснювальними; б) окисно-відновними; в) відновними.

2. Оксиген найчастіше виявляє ступінь окиснення:   
          а) +4;      б) +6;        в) -2;          г) +1. 

3.   У  СО2 атом С може проявляти властивості: 
          а) тільки відновника; б) окисника та відновника; в) тільки окисника.

4.   Ва  у схемі    Ва0 – 2е  → Ва+2   є:    а) відновником;             б) окисником.  

5.   Визначте можливі ступені окиснення Стануму:  
          а) +6;  б) +2;  в) –4;  г) –2;  д) +4;  е) +1.
6.   Визначте окисно-відновне рівняння: 

           а) SnO2 + K2O  → K2SnO4 ;       б) N2 + 3H2 → 2NH3 ;           в ) 2CO + O2 →2CO2.

7.   Розмістіть формули у порядку зростання ступенів окиснення атома Сульфура: 

           а) К2SO3;  б) H2S;  в) SO3;  г) S8 . 

8.   Запишіть структурну формулу речовини:  а) ВаО; б) К2S.
9.   Урівняйте рівняння методом електронного балансу:    Al + HJ → AlJ3 + H2.
 Тема. Ступінь окиснення. Окисно-відновні реакції.            
                                                          Варіант № 2

1. Реакції, що відбуваються без зміни ступенів окиснення називаються:

     а) окиснювальними; б) окисно-відновними; в) не окисно-відновними.

2.   Ступінь окиснення Флуору:  а) +4;      б) +7;       в) -2;        г) -1. 
3.   У  СH4 атом С може проявляти властивості:

     а) тільки відновника; б) окисника та відновника; в) тільки окисника.

4.   S у схемі    S0 + 2е → S –2     є:       а) відновником;              б) окисником.

5.   Можливі ступені окиснення   Fe: 
           а) -2;     б)  +3;     в)  +1;     г) +2;    д) +5. 

6.   Визначте окисно-відновне рівняння: 

         а) 2SO2 + O2  → 2SO3 ;       б) N2О5 + H2О → 2НNО3 ;           в ) FeO + CO → Fe + CO2.

7.   Розмістіть формули у порядку зростання ступенів окиснення атома Фосфору: 

           а) P2O3;  б) H3PO4;  в) PH3;  г) P4.

8.   Запишіть структурну формулу речовини:  а) В2О3;   б) CaS.
9.   Урівняйте рівняння методом електронного балансу:  ZnS + O2 → ZnO + SO2

  Тема. Ступінь окиснення. Окисно-відновні реакції.                                         Варіант № 3

1. Умовний заряд елемента, обчислений за умови, що всі зв’язки йонні називається:        

            а) валентністю;        б) зарядом;        в) ступенем окиснення.

2. Ступінь окиснення Барію:     а) +1;        б) +6;          в) +2;         г) -1. 

3.   У  MnО2 атом Mn може проявляти властивості:

     а) тільки відновника; б) окисника та відновника; в) тільки окисника.

4.   Cl у схемі    Cl-1 - 6е  → Cl+5    є:        а) відновником;              б) окисником.

5.   Можливі ступені окиснення   Сульфура:  
            а) -2;     б)  +6;     в)  +1;     г) +3;    д) +4. 

6.   Визначте окисно-відновне рівняння: 

           а) SO2 + Н2O  → Н2SO3 ;       б) Br2 + H2 → 2НBr ;           
                 в ) 3Mg +2H3PO4 → Mg3(PO4)2 + 3H2

7.   Розмістіть формули у порядку зростання ступенів окиснення атома Брому: 

           а) КBrO3;  б) Br2;  в) Br2O7;  г) HBr . 

8.   Запишіть структурну формулу речовини:  а) SO2;   б) ZnF2
9.   Урівняйте рівняння методом електронного балансу:  Cu2O + H2 → Cu + H2O
  Тема. Ступінь окиснення. Окисно-відновні реакції.                                         Варіант № 4

1.   Здатність атома утворювати певну кількість зв’язків називається:

      а) ступенем окиснення;     б) валентністю;     в) зарядом.

2.   Ступінь окиснення Гідрогену з металами:   
           а) +7;        б) -1;         в) +2;        г) +1. 

3.   У  Р2О5 атом Р може проявляти властивості:

      а) тільки відновника;    б) окисника та відновника;    в) тільки окисника.

4.   С у схемі    С+4 + 2е  →  С+2 є:       а) відновником;                б) окисником.

5.   Можливі ступені окиснення   Купруму:  
           а) +2;     б)  +3;     в)  +1;     г) -2;    д) +5. 

6.   Визначте окисно-відновне рівняння: 

           а) SO2 + SrO  → SrSO3 ;       б) 2NО2 + H2O → HNO2 +НNО3 ;           
                 в ) WO3 + H2 → W + H2O.
7.   Розмістіть формули у порядку зростання ступенів окиснення атома Нітрогену: 

           а) КNO3;  б) N2O4;  в) N2O;  г) NH3 . 

8.   Запишіть структурну формулу речовини:  а) Na2S;   б) AlP.
9.   Урівняйте рівняння методом електронного балансу: Ba + HCl → BaCl2 + H2.
    Тема. Ступінь окиснення. Окисно-відновні реакції.                                         Варіант № 5
1. Реакції, що відбуваються із зміною ступенів окиснення називаються:

      а) окиснювальними; б) окисно-відновними; в) відновними.

2.   Ступінь окиснення Натрію:      а) -4;        б) +3;        в) +2;         г) +1. 

3. У  В2О3 атом В може проявляти властивості:

      а) тільки відновника;   б) окисника та відновника;    в) тільки окисника.

4.   Р у схемі    Р-3 – 3е  → Р0   є:      а) відновником;                б) окисником.

5.   Можливі ступені окиснення   Хрому:  
           а) +2;     б)  +3;     в)  +1;     г) +5;    д) +6. 

6.   Визначте окисно-відновне рівняння: 

           а) Mn + H2SO4  → MnSO4 + H2 ;       б) 2Cr2О3 + 3О2 → 4CrО3 ;           
                 в ) FeO + SiO2 → FeSiO3.

7.   Розмістіть формули у порядку зростання ступенів окиснення атома Карбону: 

           а) СO;  б) СH4;  в) CaCO3;  г) C . 

8.   Запишіть структурну формулу речовини:  а) K3N;   б) MgO.
9.   Урівняйте рівняння методом електронного балансу:  V2O5 + H2  →  V + H2O.
  Тема. Ступінь окиснення. Окисно-відновні реакції.                                         Варіант № 6

1. Реакції, що відбуваються без зміни ступенів окиснення називаються:

      а) окиснювальними;     б) окисно-відновними;    в) не окисно-відновними.

2. Ступінь окиснення Кальцію: 

            а) +4;          б) -6;          в) +2;       г) +1. 

3. У  Ba3N2 атом N може проявляти властивості:

      а) тільки відновника;       б) окисника та відновника;    в) тільки окисника.

4.   J у схемі    J20 + 2е →  2 J-1 є:       а) відновником;                  б) окисником.

5.   Можливі ступені окиснення   Фосфору:  
           а) -3;     б)  +3;     в)  +1;     г) +5;    д) +6. 

6.   Визначте окисно-відновне рівняння: 

           а) 2FeCl2 + Cl2  → 2FeCl3 ;       б) 2N2О + О2 → 4NО ;           в ) K2O + CO2 → K2CO3.

7.   Розмістіть формули у порядку зростання ступенів окиснення атома Хлору: 

           а) Сl2O;  б) HCl;  в) Cl2O7;  г) HClO2 . 

8.   Запишіть структурну формулу речовини:  а) H2S;   б) BeO.
9.   Урівняйте рівняння методом електронного балансу:  H2S + O2 → H2O + SO2.
